



饭店油烟机噪音扰得居民失眠,执法局限半月内整改,饭店竟称——

“想彻底解决需要住户搬家”

本报 8451234 热线消息(记者 孟凡萧) 18日下午,市民连先生致电本报热线反映,利民东路的铁板烧两岸咖啡店后的油烟机产生的噪音和气体,严重影响了他们一家的正常生活,甚至造成他妻子经常失眠、呕吐并多次前往医院治疗。他希望有关部门能够处理一下。

18日晚,记者来到连先生家中,此时正好赶上铁板烧两岸咖啡店使用抽油烟机,在连先生主卧室,记者明显感到地面的震动并听到抽油烟机发出的嗡嗡声。

连先生说,由于噪音他妻子经常失眠和呕吐,为此多次到医院去看病。

“我们家搬到这里来住有两年时间了,自从今年1月份咖啡店开业一直到现在,我们家的窗户从来不敢打开。”连先生说,之前多次找物业和咖啡店交涉,咖啡店只是在抽油烟机上边安装了一块铁皮遮挡,但是解决不了问题。

19日上午,记者来到夕佳园小区见到了连先生所说的位于两岸咖啡店外的抽油烟机。抽油烟机位于一楼和二楼的窗户之间,连先生家在抽油烟机正上方的三楼。

夕佳园老年公寓管理服务中心一工作人员表示,他们已经与两岸咖啡店协商多次。两岸咖啡店不采取措施,

他们也无能为力。

铁板烧两岸咖啡店一工作人员说,他们一直在采取行动,已经根据厂家建议安装了挡风板。他们店内排放的烟气已经达到了国家排放的标准。为减小噪音他们在风机与墙体之间打上了泡沫胶以隔音。

聊城市城市管理行政执法局李队长表示,在接到反映之后他们前去调查,现在已经向铁板烧两岸咖啡店发了限期半月之内整改的通知。19日下午,连先生说,执法局工作人员走后咖啡店老板说声音不好改,并让连先生和抽油烟机厂家联系协商解决办法,“还说如果要是想彻底解决需要连先生搬家。”

《快递丢失一年还不给处理》追踪

丢货市民下周能拿到赔款

本报 8451234 热线消息(记者 任洪忠) 20日,聊城经济开发区周集村村民周先生拿到签订的丢失快递理赔合同,下周即可拿到理赔款。在本报关注下,他跑了一年多的快递丢失的理赔一事终于得到解决。

10月29日,本报C03版以《快递丢失一年还不给处理》为题对村民周先生一年前他用佳吉快递将几包物品从珠海快递到聊城,收货时发现几包物品丢失,反映了一年多,快递公司也未理赔一事进行报道。周先生表示,他在快递物品时担心丢失,特

意交了保价费,保价金额10000元。

佳吉快递聊城分公司一工作人员表示,他刚刚调过来,会向上级汇报,并帮助周先生填写好说明情况,先往济南分公司报,济南分公司再报到上海总部,理赔周期一般是三个月。

12月20日,周先生再次来到佳吉快递聊城站点,工作人员将理赔合同提供给周先生,确定理赔现金5000元,下周即可到账。周先生说,公司说有些发票无效,不管怎么样,理赔减少了不少损失。“非常感谢齐鲁晚报,丢失快递理赔得到处理。”

俩线杆歪了一年多没人管

都位于开发区武夷山路,幸亏有树木撑住才没倒掉



其中一处歪斜的线杆。本报记者 焦守广 摄

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广) 12月20日,市民刘先生向本报反映,在开发区武夷山路上,有俩线杆歪了一年多没人管,均靠树木支撑才未倒掉,其中一个已经完全断裂,十分危险。聊城供电公司称线杆上是通信电缆。由于线杆上没有任何标志,归属成谜。

20日上午,记者来到位于开发区东北部的武夷山路,市民反映的歪斜线杆位于武夷山路北部路西人行道上,两根线杆间隔约50米,从侧面看两根都向东倾斜得厉害,正好被树木枝干撑住,其中南面的线杆根部已经折断。

这两根线杆与周围线杆相比矮了

许多,周围居民也弄不清楚这到底是干什么用的。线杆上的电线看上去并没有损坏。由于附近做钢材生意的多,来往车流量大,人行道上车辆停了一排,有的正好位于歪斜的线杆底下,让人捏了一把汗。

“你不说我都未发现,是啊,咋歪得这么厉害?”开车来附近办事的一名司机停在旁边后,在记者的提醒下才注意到吓人的线杆,随后将车停到别处。“都歪成这样了,也没人管管吗,看来幸亏让树挡住,不然就倒了,太危险了!”

“从去年就歪了,已经一年多了,也没人过来修。”在附近做生意的刘先生告诉记者,线杆怎么歪的也不是很

清楚,应该晚上过被挂的。一根拽着另一根一块歪了,“你仔细看看,南边那根也有点斜。”

刘先生说,附近做钢材生意的很多,每天来往车辆频繁,如果线杆倒下,很容易砸到车辆或行人。“我基本每天都从前面过去,提心吊胆的,希望管理部门尽快来修修,别等到出了事再来。”

记者联系了聊城供电公司,经工作人员现场确认,这根线杆并不属于供电公司管理,线杆上是通信电缆。随后,记者又将情况反映给联通、电信、移动等,目前均在确认之中。截至记者发稿,还未接到相关归属信息。

深夜两车发生追尾 小汽车冲进卡车底部

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广 通讯员 李兵 陈宗磊) 12月18日晚,在平县105国道路口,两辆汽车发生追尾,其中一辆变形严重,驾驶员受伤被困。消防人员赶到后,经过破拆,顺利将被困人员救出。

12月18日21时40分,聊城市公安消防支队信发中队接到报警称:在平县105国道路口有一辆QQ汽车与轻型载货车发生追尾,一人被困。情况紧急,中队迅速出动,一部抢险救援消防车共6名指战员赶赴事故现场。

到场后,消防人员经过现场查看发现,一辆小汽车与一辆载货车追尾,小汽车车头因为撞击已经严

重变形,汽车零部件散落一地,司机被困在驾驶座位上,脸部和腹部受伤,双腿被死死卡在变形的方向盘下面,十分痛苦。

“必须尽快救出来,不然随时可能有生命危险。”消防战士先利用扩张器将追尾变形驾驶室破拆,然后用液压撑杆将变形车辆驾驶室间距扩大,再用液压扩张器将卡住被困驾驶员的变形部位撑开。经过20分钟的紧张救援,消防官兵成功将被困司机救出。

据了解,当时小汽车上共有两名驾乘人员。参救消防官兵介绍,赶到现场救援时,只有一名40多岁受伤男子在车上,另一名乘客不见踪影,应该已经被120救护车拉往医院。



事发现场。(在平消防提供)